
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У Бразилії освячено каплицю на честь святих
рівноапостольних Кирила і Мефодія

 9 жовтня 2021 року, в день пам'яті святого апостола і євангеліста Іоанна Богослова, в місті
Кампіна-дас-Місойнс (штат Ріу-Гранді-ду-Сул, Бразилія) відбулося освячення православної
каплиці на честь святих рівноапостольних Кирила і Мефодія. 

 У рік 75-річчя заснування Аргентинської єпархії та 75-річчя Святішого Патріарха Московського і
всієї Русі Кирила місту Кампіна-дас-Місойнс присвоєно звання «Центру російської культури в
Бразилії» (Berco da cultura Russa em Brasil). Це стало відправною точкою в реалізації
перспективних проектів у зміцненні відносин між Росією і Бразилією, знайомству з російською
культурою і традиціями в Бразилії. 



 Каплиця спроектована архітектором з Бєлгорода Надією Кіргєєвою по ідеї колишнього настоятеля
парафії ігумена Інокентія (Дєньщікова) разом з президентом культурної асоціації Росії в Кампіна-
дас-Місойнс Жасінто Заболоцьким. 

 Перед освяченням каплиці в парафії на честь Іоанна Богослова Божественну літургію звершив
настоятель храму на честь преподобного Сергія Радонезького в Порту-Алегрі протоієрей Анатолій
Топала в співслужінні священнослужителів Бразильського благочиння, які прибули на урочистості:
ігумена Інокентія (Дєньщікова), настоятеля храму мучениці Зінаїди в Ріо-де-Жанейро; ієромонаха
Павла (Журавльова), настоятеля парафій на честь апостолів Петра і Павла в Санта-Розі і апостола
і євангеліста Іоанна Богослова в Кампіна-дас-Місойнс; священика Франциска Фейтоза, настоятеля
храму на честь ікони Божої Матері «Одигітрія» м. Бразиліа. 

 Після закінчення Літургії благочинний Бразильського церковного округу протоієрей Анатолій
Топала від імені єпископа Аргентинського і Південноамериканського Леоніда вручив архієрейські
грамоти та листи подяки всім, хто сугубо потрудився у справі будівництва каплиці. 

 На святкових заходах був присутній мер міста Кампіна-дас-Місойнс Карлос Жустен, представники
уряду штату Ріу-Гранді-ду-Сул, офіційний представник Росспівробітництва в Бразиліа С.А.
Шумілов, кореспонденти ІТАР-ТАСС, БРІКС і інші телекомпанії. Також велася пряма трансляція на
сторінці парафії в соціальній мережі Facebook. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88246/
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